
 

 

 

           自校の平均正答率と県の平均正答率との比較 

 国語 数学 英語 

明戸中 ７２ ５７ ４３ 

埼玉県 ７１ ５２ ４６ 

全国 ６９．８ ５１．０ ４５．６ 

 

  ※質問事項は質問紙調査より抜粋したもの     

「している」「どちらかといえばしている」を合わせた値（単位 ％） 

 質 問 事 項 明戸中 埼玉県 全国 

生
活
習
慣 

朝食を毎日食べている ９６．１ ９１．５ ９１．２ 

毎日、同じくらいの時刻に寝ている ８８．５ ７９．５ ７８．０ 

毎日、同じくらいの時刻に起きている ９６．２ ９１．５ ９１．３ 

読書は好きですか ７６．９ ６７．０ ６６．０ 

学
習
習
慣 

家で、自分で計画を立てて勉強をしている ８４．６ ５７．８ ５３．０ 

学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見直し、次の学習につなげることができている ８０．８ ７４．２ ６９．２ 

昨年度までに受けた授業で、課題解決に向け、自分で考え、自分で取り組んでいた ８８．４ ８３．６ ７９．２ 

学校の授業時間以外に、平日、１日当たり１時間以上勉強をしている（学習塾等で勉強している時間も含む） ９２．３ ６８，７ ６５．３ 

教
科
へ
の
関
心 

国語の勉強は好きだ ６０．６ ６１．８ ６１．４ 

国語の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思う ８８．４ ９０．０ ８８．７ 

数学の勉強は好きだ ８４．６ ５６．５ ５６．７ 

数学の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思う ８４．６ ７５．４ ７５．８ 

英語の勉強は好きだ ６５．４ ５２．８ ５１．９ 

英語の授業で学習したことは、将来社会に出たときに役に立つと思う ９２．３ ８９．０ ８７．５ 

Ｉ
Ｃ
Ｔ 

学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を使うのは、勉強の役に立つと思いますか ９６．２ ９３．７ ９３．３ 

学校で、授業中に自分で調べる場面で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を、週に３回以上使用した ９６．２ ６０．４ ６１．１ 

そ
の
他 

自分には、よいところがあると思う ８８．５ ８２．４ ８０．０ 

困りごとや不安があるときに、先生や学校にいる大人にいつでも相談できますか。 ９２．３ ７０．９ ６６．４ 

学校に行くのは楽しいと思いますか。 ８４．６ ８２．９ ８１．８ 

将来の夢や目標をもっている ８８．４ ６７．８ ６６．３ 

人の役に立つ人間になりたいと思う ９６．２ ９４．５ ９４．６ 

今住んでいる地域の行事に参加している ７３．１ ３６．１ ３８．０ 

令和５年度 全国学力・学習状況調査の結果（明戸中学校） 

平均正答率 

児童生徒質問紙調査の結果と分析 



 


